                                        MATEMATİK ÇALIŞMAMIZ                                 

	    4 m = 400 cm
	       700 cm =    7m
	Yarım m= ……..….  cm
	200 cm + 4 yarım m =……m

	   7 m  =  …………cm
	       300 cm    = ……… m
	4 yarım m =…….….  m
	300 cm + 10 yarım m =….m

	  14 m  = …………  cm
	     1600 cm    =……… m
	6 m=……...yarım m
	7 m + 200 cm = ……..    m

	  11 m  = ………..  cm
	     2000 cm    = ……… m
	4 m =…….… yarım m
	8m + 4 yarım m =……..    m

	  23 m  = …………  cm 
	       900 cm    =…………m
	200 cm =……..yarım m
	500 cm – 3m =………. m


	    4 m 80 cm = 480 cm
	   790 cm   = 7m 90 cm
	     1 m =  ……..…      cm
	2 yarım metre = ……..   cm

	   3 m 75 cm =……… cm
	  1470 cm    = …….m ….cm
	  100 cm =……….     m
	2 yarım metre = ………   m

	   8 m 66 cm =………. cm
	  2378 cm    =…… m ….cm
	 Yarım m =……   cm
	5 yarım m+ 50 cm = ..….m

	  11 m 12 cm = ……..   cm
	    660 cm    =……m …. cm
	 230 cm   =…….m …..  cm
	1230 metre =….m ….     cm

	   9  m  45 cm  =  …….   cm
	    472 cm   = …… m …..  cm
	 4 m 50 cm = ……       cm
	9 metre – 4 metre = …. m


1- 15 dakikada 75 cm yol giden bir böcek, 1 saatte kaç metre yol gider?

2- Bir dikdörtgenin eni 3 m 42 cm, boyu 5 m 45 cm ‘ dir. Dikdörtgenin boyu eninden ne kadar uzundur?


3- Her katının yüksekliği 4 m 35 cm olan bir apartman 4 katlıdır. Bu apartmanın yüksekliği ne kadardır?   
5.  Bir terzi elindeki 8 m 75 cm kumaşın 2 m 56 cm ‘si ile gömlek dikiyor. Kalan kumaşın 2 m 47 cm’ si ile de ceket dikiyor. Terzinin elinde ne kadar kumaşı kalıyor?

6. Her sıçrayışta 80 cm ilerleyen bir kurbağa 50 sıçrayışta kaç metre yol almış olur?

7. 80 cm uzunluğundaki tahtalardan 2 ‘ şer cm’lik parçalar kesilerek parke yapılacaktır. Bu tahtalardan en fazla kaç cm’lik parke elde edilir?
4- Ezgi‘nin boyunun 3 katının 15 fazlası 345 cm ediyor. Ezgi‘nin boyu kaç m kaç cm‘dir?

8- Çarşıdan annem 5300 cm, ablam ise 2800 cm kumaş almıştır. İkisi toplam kaç metre kumaş almıştır?

9- Bir erkek uzun atlamacı 6 m 18 cm, bir bayan uzun atlamacı 4 m 89 cm atlıyor. Erkek sporcu bayan sporcudan ne kadar uzağa atlıyor?

10- Annem, 8 m 60 cm‘lik kumaşın çeyreği ile masa örtüsü dikti. Geriye daha kullanılacak ne kadar kumaş kalmıştır?
11-9 m 80 cm ‘ lik kumaşın yarısı satıldı. Geriye satılmayan kaç cm kumaş kaldı?
12- Beyza 2 m’lik kumaşın 3 çeyrek metrelik kısmıyla bir gömlek dikmiştir. Bu kumaştan ne kadar artmıştır?

13- Bir tuğlanın eni 20 cm’dir. Bir duvar ustası 10 tane tuğlayı üst üste koyarak duvar ördüğüne göre, duvarın yüksekliği kaç m olur?
14- Yürümeyi yeni öğrenen bir bebek her gün bir önceki gün yürüdüğünden 3 m fazla yol yürümektedir. Bebek birinci gün 9 m yol yürüdüğüne göre 5 günde kaç metre yol yürümüş olur?
TÜRKÇE ÇALIŞMAMIZ

1-Aşağıdaki cümleleri verilen sözcüklerden uygun olanı ile tamamlayınız…
( ama, fakat, rağmen, veya)

1. Dedem zengin biri, ………..çok cimri.

2. Selin hızlı çalışıyor, …………çok hata yapıyor.

3. Çok zengin oldular, ………..bence mutlu değiller.

4. oyun oynamayı ………….televizyon seyretmeyi seçmelisin.

5. Boğazı ağrımasına ………… dondurma yemekten vazgeçmedi.

6. Ayşe çok çalışmasına …………. sınavı geçemedi.

2- Aşağıdaki cümleleri, ayrı yazılan “de” ya da bitişik yazılan “de” ile tamamlayınız.

1- Hacivat “berberi….. nereden çıkardın” dedi.

2- Gizem’in tokası….. var.

3- Sınıf…. öğrenciler var.

4- Sizinle ben…. gelebilir miyim?

5- Balıklar su…. yaşarlar.

6- Aydın okulun bahçesin…. yürüyor.

7- Hem senin  dilin…. dönmüyor.

